

## ПРОТОКОЛ

відкритого обговорення проєкту постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (НКРЕКП) «Про внесення змін до Ліцензійних умов з виробництва електричної енергії», що має ознаки регуляторного акта

06.04.2023

№24-П

Місце проведення: м. Київ, НКРЕКП, вул. Сім'ї Бродських, 19, к. 214 о 14-00  
(через платформу для організації відеоконференцій Zoom).

### ПРИСУТНІ:

від **НКРЕКП:**

Формагей О.Л.  
Антонюк Ю.В.  
Саківська А.Ю.

член НКРЕКП

начальник Управління ліцензування  
заступник начальника управління -начадьник відділу ліцензування у електроенергетичному комплексі  
заступник начальника управління - начальник відділу моніторингу приєднань та адміністрування кодексів мереж Департаменту із регулювання відносин у сфері енергетики

Волков С.А.

від **АМКУ:**

Ільчук Н.О.

директор Департаменту досліджень і розслідувань ринків паливно-енергетичного комплексу та житлово-комунального господарства

Пашинська О.С.

начальник відділу погодження нормативно-правових актів у сфері електроенергетики Департаменту досліджень і розслідувань ринків паливно-енергетичного комплексу та житлово-комунального господарства.

від **НЕК**

**«УКРЕНЕРГО»**

Мотовиловець О.С.

начальник відділу взаємодії з учасниками ринку по внесенню змін до нормативно-правових актів

Найденко А.М.

провідний інженер відділу взаємодії з учасниками ринку по внесенню змін до нормативно-правових актів

Реп'єв О.І.

провідний інженер відділу взаємодії з учасниками ринку по внесенню змін до нормативно-правових актів

Шебета А.В.

провідний інженер відділу взаємодії з учасниками ринку по внесенню змін до нормативно-правових актів

від **ДП «НАЕК**

**«ЕНЕРГОАТОМ»**

Мінчук О.В.

начальник відділу ліцензування департаменту ліцензування дирекції з якості та управління

Багатко В.А.

провідний інженер групи автоматизованих систем комерційного обліку електроенергії відділу планування





Нікульшин Ю.

експлуатації департаменту експлуатації дирекції з виробництва виконавчої дирекції з виробництва та ремонтів  
провідний юрисконсульт відділу з регуляторної діяльності ВП «Енергоатом-Треїдинг»

від АТ «ЕКУ»

Коробенко Н.О.

начальник відділу регуляторного забезпечення

### **ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

#### **СЛУХАЛИ:**

Формагея О.Л., який поінформував присутніх, що проєкт постанови НКРЕКП «Про внесення змін до Ліцензійних умов з виробництва електричної енергії» (далі – Проєкт постанови) 28 лютого 2023 року було схвалено на відкритому засіданні НКРЕКП та відповідно до статті 15 Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» оприлюднено на офіційному вебсайті НКРЕКП для одержання зауважень і пропозицій.

У період до 20 березня 2023 року до Проєкту постанови надійшли пропозиції від заінтересованих сторін, які були опрацьовані та відповідно до частини четвертої статті 15 Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», оприлюднені 28.03.2023 на офіційному вебсайті НКРЕКП в мережі Інтернет у вигляді таблиці із зазначенням попередньої позиції НКРЕКП щодо прийняття або відхилення пропозицій та зауважень.

Під час проведення відкритого відбулося детальне і обґрунтоване обговорення наданих зауважень та пропозицій із попереднім зазначенням позиції НКРЕКП щодо їх прийняття, часткового прийняття або відхилення.

У відкритому обговоренні, приймали, зокрема, участь: Формагей О.Л., Антонюк Ю.В., Мінчук О.В., Коробенко Н.О., Ільчук Н.О.

#### **ВИРІШИЛИ:**

1. Відкриті обговорення Проєкту постанови, проведені на засадах гласності та відкритості, вважати такими, що відбулися.

2. Результати обговорення схваленого проєкту рішення, що має ознаки регуляторного акта – постанови «Про внесення змін до Ліцензійних умов з виробництва електричної енергії» звести в узагальнюючу таблицю (яка є додатком до Протоколу), в якій зазначено зауваження та пропозиції, що не враховуються та мотиви їх відхилення.

Додаток: на 3 арк. в 1 прим.

Начальник Управління ліцензування

Ю. Антонюк



**Таблиця узгоджених позицій до проекту регуляторного акта  
постанови НКРЕКП «Про внесення змін до Ліцензійних умов з виробництва електричної енергії»**

Редакція спірної частини проекту рішення/частини проекту рішення	Зауваження та пропозиції	Спосіб врахування або мотиви відхилення зауважень (пропозицій)
<p>1.3. Діяльність з виробництва електричної енергії суб'єктів господарювання (крім випадків, якщо електрична енергія виробляється без мети її продажу на підставі договору та споживається для власних потреб або виробляється мобільною (автономною) електростанцією) підлягає ліцензуванню, якщо сумарна встановлена потужність електрогенеруючого обладнання складає 5 МВт та більше або незалежно від встановленої потужності об'єкта електроенергетики з альтернативних джерел енергії (а з використанням гідроенергії - лише мікро-, міні- та малими гідроелектростанціями), виробництво електричної енергії на якому підлягає стимулюванню відповідно до закону шляхом встановлення «зеленого» тарифу або аукціонної ціни.</p>	<p><b><u>ДП «НАЕК «ЕНЕРГОАТОМ»</u></b> <i>Пропонується викласти в такій редакції:</i></p> <p>«1.3. Діяльність з виробництва електричної енергії суб'єктів господарювання (крім випадків, якщо електрична енергія виробляється без мети її продажу на підставі договору та споживається для власних потреб або виробляється мобільною (автономною) електростанцією) підлягає ліцензуванню, якщо сумарна встановлена потужність електрогенеруючого обладнання складає 5 МВт та більше або незалежно від встановленої потужності об'єкта електроенергетики з альтернативних джерел енергії (а з використанням гідроенергії - лише мікро-, міні- та малими гідроелектростанціями), виробництво електричної енергії на якому підлягає стимулюванню відповідно до закону шляхом встановлення «зеленого» тарифу або аукціонної ціни.»</p> <p><i>Обґрунтування:</i> Відповідно до Обґрунтування Управління ліцензування до рішення Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, про схвалення проекту рішення, що має ознаки регуляторного акта – постанови НКРЕКП «Про внесення змін до Ліцензійних умов з виробництва електричної енергії» мета</p>	<p><b>Не враховано</b> За результатами обговорення сторони дійшли висновку про недоцільність запропонованої редакції</p>

	<p>внесення зміни – удосконалення ліцензійних умов під час дії воєнного стану та створення передумов для забезпечення виробництва електричної енергії в необхідних обсягах. Тобто, у т.ч. дозволити виробнику виконувати зобов'язання перед споживачами та забезпечити безпеку виробництва у разі виходу з ладу основних (ліцензованих) засобів виробництва електричної енергії</p>	
<p>1.4. У цих Ліцензійних умовах терміни вживаються в таких значеннях:</p> <p>«мобільна (автономна) електростанція – самохідна або несамохідна електроустановка або група електроустановок, призначена для резервного (аварійного) виробництва електричної енергії, яка може бути переміщена за допомогою автомобільного, залізничного, морського або внутрішнього водного транспорту без її знецінення та зміни її призначення;»</p>	<p><u>АТ «ЕКУ»</u>  <i>Пропонується викласти в такій редакції:</i></p> <p>«мобільна (автономна) електростанція – самохідна або несамохідна електроустановка або група електроустановок, призначена для <b>резервного</b>—<b>(аварійного)</b> виробництва електричної енергії, яка може бути переміщена за допомогою автомобільного, залізничного, морського або внутрішнього водного транспорту без її знецінення та зміни її призначення».</p> <p><i>Обґрунтування:</i>  Поняття електроустановки для резервного (аварійного) виробництва не буде охоплювати усі випадки встановлення таких установок та їх використання на території України для виробництва електричної енергії, тому пропонується зазначити більш ширше поняття, що дозволить уникнути прогалин у законодавстві. Також це покращить Ліцензійні умови, що сприятиме вдосконаленню передумов в умовах дії воєнного стану для забезпечення виробництва електричної енергії в необхідних обсягах.</p>	<p><b>Враховано</b></p>



	<p><b><u>ДП «НАЕК «ЕНЕРГОАТОМ»</u></b>  <i>Пропонується викласти в такій редакції:</i></p> <p>«резервна (аварійна) мобільна (автономна) електростанція – самохідна або несамохідна електроустановка або група електроустановок, призначена для виробництва електричної енергії в умовах воєнного стану, надзвичайної ситуації в об'єднаній енергетичній системі України або непрацездатності окремих об'єктів (обладнання) загальної ліцензованої електричної потужності, яка може бути переміщена за допомогою будь-якого виду транспорту без її знецінення та зміни її призначення;»</p> <p><i>Обґрунтування:</i>  Застосовані словосполучення «резервного (аварійного) виробництва» потребує додаткового визначення.</p> <p>Пропонуємо використовувати словосполучення, визначення яких наведено у законодавстві: «надзвичайна ситуація в об'єднаній енергетичній системі України» (закон України «Про ринок електричної енергії»), «загальна ліцензована електрична потужність» (Ліцензійні умови провадження господарської діяльності з виробництва електричної енергії), «воєнний стан» (Закон України «Про правовий режим воєнного стану»)</p>	<p><b>Не враховано</b>  За результатами обговорення сторони дійшли висновку про недоцільність визначення терміну «резервна (аварійна) мобільна (автономна) електростанція»</p>
--	---	--

Начальник Управління ліцензування



Ю. Антонюк